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Prezident ocenil závazek banky BRI k podpoře rozvoje indonéských MMSP: „Naše malé a
střední podniky musí nadále zlepšovat své postavení, přejít na digitální a mezinárodní
fungování, ovládnout náš místní trh, který je nesmírně rozsáhlý, a samozřejmě
nezanedbávat ani vývoz a globální trhy."

Ministr pro státní podniky Erick Thohir rovněž ocenil programy BRI a vyzdvihl úspěšné působení
podobných iniciativ na povzbuzení ekonomiky: „Fungují jako pilíř ekonomiky. Díky podpoře BRI se
dobré výsledky MMSP pozitivně promítají do reálných podnikatelských aktivit ve společnosti, což
podporuje hospodářský růst. BRI navíc vykazuje chvályhodné bankovní výsledky."

Prezident a ředitel BRI Sunarso zdůraznil odpovědnost instituce vůči rozvoji indonéských MMSP.
„BRI vidí pro indonéské produkty významné příležitosti na světovém trhu. Výtvory našeho národa
jsou po stránce kvality považovány za schopné konkurovat výrobkům z jiných zemí a hodnota smluv
uzavřených prostřednictvím networkingových programů na BRI UMKM EXPO(RT)
BRILIANPRENEUR každoročně stále roste."

Obchodní dohody uzavřené v rámci veletrhu vykazují mezi ročníky pozoruhodný růst: jejich objem
vzrostl z 33,5 milionu USD v roce 2019 na 57,5 milionu USD v roce 2020, dále na 72,1 milionu USD v
roce 2021 a 76,7 milionu USD v roce 2022. Letošním cílem je zajistit kontrakty v celkové hodnotě 80
milionů USD.

Na veletrhu se představí 700 vybraných MMSP z celé země v celkem pěti kategoriích: Interiérové
dekorace a řemeslné výrobky, Potraviny a nápoje, Doplňky a krása, Móda a textilní tvorba a konečně
Zdraví a wellness. Cílem BRI UMKM EXPO(RT) BRILIANPRENEUR 2023 je propojit indonéské
MMSP s globálními trhy, podpořit jejich expanzi a posílit národní export. Podtrhuje závazek banky
BRI zviditelnit mikro, malé a střední podniky a ukázat konkurenceschopnost indonéských výrobků na
globální scéně.

Indonéské MMSP můžete do 10. prosince podpořit návštěvou veletrhu. Podrobné informace
o výstavě, zúčastněných podnicích nebo registraci pro nákupčí naleznete na adrese:
www.brilianpreneur.com.
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